



我是你的 眼 陪着盲人去听海

本报讯（记者郑灵芝/文/图）对于盲人来说，大海是无法想象的美好。去海边走一走，成了许多盲人的奢望和梦想。

今年5月19日是第34次全国助残日。大海，我们来了！日前，市慈善义工松门服务队带着10多位盲友来到松门镇龙门沙滩开启一场听海之旅。

像一把豆子哗啦啦撒在竹筒里，那是海的声音；像午餐时喝过的一碗紫菜汤，那是海的味道；像把双手浸在温水盆里，那是太阳晒过的海面的温度。义工们搀扶着盲友，慢慢踏进沙滩海波中，用心感受海水轻柔的抚摸。海风拂过脸颊，海浪轻拍沙滩，盲友们静静地聆听着涛声，享受着这份来自大自然的馈赠。

我今年60岁了，从来没有到过海边。这是我第一次拥抱大海！盲人老张说，当我听到海水拍击沙滩的声音，我能感受到大海的汹涌澎湃。



朱振斌在沙滩上为大家献唱一曲。

湃，这种感觉真奇妙！

好久没摸过海边的沙，软软的。让我再站会儿，再站会儿！十年了，我总算又能感受到熟悉的海的味道。说话的是51岁的盲人朱振斌。年轻时，他经常去海边捡海螺和贝壳。十年前

的一场疾病，让他失去光明。朱振斌蹲在海边，用脚轻踩海水，又一次和大海亲密接触，感觉心情非常舒畅。

古筝、吉他、二胡和唱歌文艺志愿者和盲人一起在沙滩上开起了海边音乐

会，将活动氛围推向高潮。盲友张海华曾经是一个帅小伙，十八九岁时他有个初恋女友，他们经常一起手牵着手在海边散步。后来，一场变故让他双目失明。30多年过去了，如今再次来到海边，张海华感慨万千。虽然女友已经和他分手，但今天的听海之旅触发了他的美好回忆。现场，他深情演唱一首《大约在冬季》。

虽然她听不到，一边听海，一边唱出我们的故事，我觉得很有意义。张海华说。

据市残联统计，我市共有视障人士1713人。盲人是特殊的残障人群，我们希望给他们带来一次不一样的体验，所以精心策划了这场听海之旅。松门义工队队长何荣富告诉记者，虽然他们看不到海边的美景，但感受得到海边浪漫的气息和温暖的氛围。希望更多人去关爱盲人等残障人群，让他们感受到社会大家庭的温暖。

一场游园会，穿越回童年

本报讯（记者郑灵芝）近日，市残联组织50多位残障人士开展以“我健康我快乐”为主题的趣味游园活动。

当天上午8时30分左右，我市残疾人朋友纷纷来到体育馆，期待着游园活动的开始。游园活动共设置冰壶丢

沙包打保龄球定点等9个趣味游戏。

在残联工作人员的鼓励下，残疾人朋友各显身手、热情高涨、充满活力。现场，夹弹珠的选手拿着筷子，眯缝着眼睛瞄准弹珠，耐心夹出；吹乒乓球的选手，细端详、慢揣摩，用力地把乒乓球吹过水

杯。这些简单而又精彩有趣的游戏让大家仿佛回到孩童时期，尽情享受活动带来的欢乐和幸福。

今天这个游园活动项目比较多，我们玩得很开心。杨济旭是坞根旭盛家庭农场的负责人，忙碌的他今天抽空来参加残疾人游园活动。他告诉

记者，残联每年都会举办助残活动，不仅让他们有一个展示风采的机会和平台，也让他们感受到了浓浓的关爱。

市残联相关负责人表示，今后将设计更多的活动载体，让全市更多残疾人走出家门，融入社会大家庭，努力提升全市残疾人的获得感和幸福感。

城北

自学自做，乐享食光

本报讯（通讯员蔡雨芝 梁伟伟）近日，城北街道残联在残疾人之家举办“舌尖助残乐享食光”首届残疾人美食节活动，借此展示残疾人自立自强的精神面貌，丰富辖区内残疾人群体精神文化生活。

此前，街道组织部分残疾

人定期参加西点、烹饪等技能培训，学习各类美食的加工制作。这次活动，大家都拿出了看家本领。美食制作涵盖煎、煮、烹、炸多种做法，从前期的备菜到后期的烹调，大家尽己所能做到最好。

在分享环节，现场其乐融融，10个特色美食摊位依

次排开。每个摊位前都有义工和网格员为到来的顾客提供服务。参与活动的残疾人每人手拿一份购物清单，在各个摊位前走走逛逛，拿取自己心仪的美食。鲜嫩弹牙的蒜香小龙虾、奶香清甜的芒果班戟、金黄酥脆的手抓饼、清凉爽滑的双皮奶

各类不同美食，组成了一场味觉盛宴。

现场制作的热门美食手抓饼，滋滋冒油，热气腾腾，十分抢手。这个真好吃，怎么做的？现场有顾客就美食制作展开讨论，大家互相分享心得，甚至传授出独家配方，引得大伙儿直呼学到了。

揭秘计量

5月20日是第24个世界计量日。日前，为普及计量知识，传播计量文化，市市场监管局工作人员走进校园开展“揭秘计量特别活动”，从布手知尺、迈步定亩等计量小故事讲起，随后通过图文结合的形式给孩子们介绍了常见的血压计、体温计、体重秤等计量器具，进一步激发孩子们对计量知识的兴趣。围绕“计量筑基新质生产力，促进可持续发展”活动主题，该局还组织开展了一系列内容丰富、形式多样、贴近民生的宣传活动。

通讯员 金冰昕 摄



搭建优质平台 助力帽子出海

本报讯（记者郑灵芝 通讯员林绍禹）目前，新河镇党建办、妇联、商会联合举行SHEIN走进“五链十坊百企”帽业专场对接会，推动新河共富工坊产品走出国门，跨洋出海。来自新河镇帽业产业链的50余名帽业企业负责人、共富工坊负责人、经纪人参加活动。

成立于2012年的SHEIN是一家快时尚电子商务公司。当天，SHEIN平台帽子品类经理向

帽业产业负责人深入分析帽业的发展趋势、市场前景、草编帽遮阳帽等6类主要产品的畅销款式以及热卖元素，解析目前市场畅销品画像及消费者、平台的商品需求。

你们平台是否有考虑组织培训，指导普通妇女加入到线上销售中来？平台商品图片和链接需要工厂自己上传和维护吗？货款结算使用怎样的方式，货物邮寄的运费由平台还是卖家承

担？在跨境电商的运行上，半托管和全托管模式哪个更有优势？互动环节，参会帽业企业负责人和共富工坊负责人、经纪人与平台方开展互动答疑，现场气氛热烈。

当场，就有5家帽业企业与该平台达成初步合作意向。平台方当天即前往企业现场参观生产车间，帮助挑选上架产品，指导平台开展资料审核和上传。预计首批将上架12个款式价值5万元

的帽助共富工坊产品。

新河镇帽助共富工坊共富导师、金亿朵针织股份有限公司负责人颜金辉表示，目前跨境电商平台对新河镇大部分帽业企业是一个新兴名词，希望在接下来的合作中，双方持续加深联系和了解。公司也会发挥共富导师作用，在积累跨境贸易经验的同时，带领更多企业拓国际市场渠道，持续助力“五链十坊百企”成员单位共同富裕。

太平宣传普及 安入人心



今年是平安浙江建设20周年。近日，太平街道在新天地商圈组织开展首届平安浙江文化周宣传活动，宣传普及安全知识，增强街道居民的安全意识，进一步推动平安文化深入人心。

工作人员通过摆放宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传手册等方式，全方位、多角度地科普平安知识，让过路市民学习消防安全、电信诈骗、燃气安全等各方面安全知识。安全法律常识我问你答、有奖竞猜等活动，还吸引了周边群众主动参与。

记者 张璐伟 通讯员 张鲜红 摄

打造数智化复合型人才

温岭制造业首席信息官培训班开班

（上接第一版）

极构建产业大脑+智能工厂新智造体系，以泵业为试点推进中小企业N+X数字化改造。而作为其中的主要服务载体之一，产业大脑更是联合多个外聘智能制造专家调研了120家水泵与电机生产制造企业，通过分析企业需求，形成温岭市泵阀企业N+X的解决方案，同时组建了数字化能力组件中心，实现20多个saas化数字化改造应用，为企业提供菜单式数字化服务。截至目前，已有1900多家企业成功在平台注册，其中泵与电机机上企业注册实现全覆盖；共为151家企业提供数字化改造诊断，为230家企业提供供应链咨询，为300余家企业提供数字化转型升级培训。

以演促战 以练助防

共建平安温岭

本报讯（记者张璐伟 通讯员金云国）近日，城南镇平安法治办联合村镇办、镇妇联、行政执法中队和城南消防专职队，在城南首府商业综合体开展消防应急疏散实战演习。

上午9时，随着警报声响起，消防应急疏散实战演练正式开始。本次演练以城南首府商业综合体一楼的海鲜市场电线短路引发店内起火为模拟场景，火势有向周边店铺及接壤的金悦府小区蔓延的趋势，现场产生了大量浓烟，商场里多名商户被浓烟所困。商场监控中心发现火情后，迅速启动应急预案，一边有序地组织员工和小区保安进行疏散撤离，一边报警，联合消防专职队的救援人员赶赴现场扑救。

注销公告

●温岭市箬横镇敬老院依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2024年5月7日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

温岭市箬横镇人民政府

2024年5月21日

●新河镇敬老院依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2024年5月6日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

温岭市新河镇人民政府

2024年5月21日

●温岭市滨海镇敬老院依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2024年5月15日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

温岭市滨海镇人民政府

2024年5月21日